抢椅子大赛

小记者 苏靖奕

丁零零,下课了。我和我的同学们商量着一起到操场上玩"抢椅子"的游戏。

规则是这样的:十个人,八把椅子。一个人当音响师,其余九个人一听到音乐声就围着椅子转圈,音乐声一停,就得抢到椅子,否则的话就会被淘汰,与此同时,游戏场上会撤走一把椅子。如此反复,直至场上剩下一人,此人便是游戏的冠军。

游戏开始了,音响师按规则打开音乐,我们九个人围着椅子转,所有人的眼睛都直勾勾地盯着椅子,生怕被别的伙伴抢了先。此时的我,眼睛不敢多眨一下,忽然,音乐声停止了,我急忙抢到一把椅子坐下。我长吁了一口气,猛然抬头看到我对面的那把椅子上竟然坐了两位同学,我们笑得前仰后合。这两位同学谁也不想下去,最后这两位同学用剪刀石头布的方式分出了这一轮游戏的胜负。

音乐声又响起来了,游戏继续。我的双腿紧张得直哆嗦。就在这时,音乐声停止,我旁边的同学坐空了,摔在了地上,我灵机一动"趁火打劫"踉跄着坐到了他旁边的椅子上,成功进入了下一轮。

就在我们玩得尽兴时,上课铃声响起,游戏就 这样结束了。 (高唐县第二实验小学)

以梦为马,茁壮成长

小记者 张一诺

每个人都有梦想,有梦想才有追求。从幼儿园到现在,我的梦想也在不断变化着。

儿时的我,天真烂漫,想法也十分简单,我想成为一位美丽的公主。公主身边围绕着数不清的仆人,公主住在漂亮的房子里,有数不清的华丽衣裙,每天出门都有侍卫随从,想要什么就有什么。

走进了小学,我才发现儿时的梦想很可笑,老师给我们讲了宇宙星辰,我的梦想也发生了改变,变成了当一名宇航员,在宇宙中自由走动。我想到月球上看看嫦娥姐姐,与她聊聊天,摸摸玉兔身上雪白的毛,问一问吴刚叔叔累不累,然后到外太空去拜访外星人。

时光飞逝,如今我已是四年级学生。我在课堂上学习了《难忘的一课》,我的内心萌生了成为一名老师的念头。我知道世界上还有一些人对中华文化缺少了解,我希望能到国外当老师,向那里的学生介绍中国的历史,让他们了解我的祖国,了解中国丰富的文化知识。这就是我的梦想,我会从现在开始,为实现自己的梦想努力学习。

(茌平区金牛湖学校 指导老师 周艳俊)

要

要是你想预知天气

小记者 张大为

要是你想预知天气 可千万别着急 大自然有很多天然的预报员 它们很乐意帮你预报天气 如果你看到燕子低飞 就有可能要下雨 如果你看到蚂蚁在搬家 就有可能要下雨 如果你爬山时看见白云在山腰环绕 那么今天就没有雨 要是你想预知天气 可千万别着急 大自然有很多天然的天气预报员 只要你仔细观察、多多去想

(高唐县第二实验小学)

三个好朋友

小记者 林梦萱

一天早上,小蝴蝶和小蚂蚁还有小虫子到绿油油的草地上去玩耍。

小虫子说:"我们一起玩跷跷板吧。"小蝴蝶和小蚂蚁都说:"好啊好啊。"小虫子和小蚂蚁找来一个蛋壳和一根树枝,小蝴蝶帮它们把树枝放到蛋壳上,小蚂蚁和小虫子各爬上树枝的一端,它们玩得很开心。

过了一会儿,小蚂蚁和小虫子想像小蝴蝶一样飞。于是,小蚂蚁和小虫子一起做了一个热气球。它们用蛋壳当吊篮,用树叶做成气球,蛋壳里放上杂草,点燃,气球起飞了,小虫子和小蚂蚁迫不及待地爬上去,在空中和旁边飞舞的蝴蝶玩得可开心了。

到了下午,天阴沉沉的,小蝴蝶说:"要下雨了,我们快降落吧。"它们刚落地,就下起了大雨,它们用树枝和蛋壳做成了一把雨伞,在伞下避雨。

雨停了,天也渐渐黑了,它们以蛋壳为床,用 树叶当被子,不一会儿,就进入了甜蜜的梦乡。

(高唐县第二实验小学)

小小"动物园"

小记者 吕佳谦

大家都去过动物园吧,那里有许多有趣的动物。但你知道吗,我家也是一个"动物园",里面一共有四只动物。

第一只动物是"老鹰",也就是我的妈妈。她虽然近视,但是在找东西方面又稳又准,像老鹰一样。有一次我在玩乐高,发现少了一个零件,顿时像热锅上的蚂蚁急得团团转。妈妈见状,开始帮我找。"是这个吗?"妈妈拿起一个零件问。"啊?"我惊讶地叫了起来,不清楚妈妈到底是怎样找到的!

第二只动物是凶猛的"老虎",也就是我的爸爸。不知道你们听没听过,"老爸一声吼,地球抖三抖",我爸爸就是这样。有一次我考试成绩不好,忐忑不安地回到家,发现爸爸早已在门口等我了,爸爸看到我的错题顿时火冒三丈,大声吼道:"这么简单的题都做错,你想什么了?"爸爸吼人的样子像极了凶恶的老虎,吓得我瑟瑟发抖,站在那里不敢说话。

第三只动物是一只"变色龙",也就是我的妹妹,她开心的时候,姐姐姐姐叫得可甜了;有一次我正在看电视,她突然跑过来,对我大声叫:"这是我的电视,你不能看。你是个坏姐姐,我再也不喜欢你了!"这小家伙脸变得真快,真是一只不讲理的"变色龙"。

最后一只动物是一只"小猴子",也就是我。 我活泼好动,每天在家爬上爬下。记得有一次,我 在老家看到一棵树,感觉像是被猴子附体了,一口 气就爬上去了,爬上去的感觉真是棒极了。这时 妈妈过来了,看到我趴在树上哭笑不得,说我真是 一只调皮的"小猴子"。

(在平区金牛湖学校 指导老师 周艳俊)

小兔过河

小记者 王若西

一天,碧空如洗,万里无云,一只可爱的小兔 在森林里高高兴兴地采蘑菇。

突然,一只凶猛的大老虎从草丛里跳出来。 小兔吓得撒腿就跑。不一会儿,小兔就累得上气 不接下气,想休息一下,可是,老虎却紧追不舍。

跑着跑着,一条小河挡住了小兔的去路,它急得团团转。正在这时,它看到不远处一头大象在河里洗澡。小兔焦急地问:"大象伯伯,您可以背我过河吗?"大象说:"可以,来,坐到我背上!"小兔爬到大象的背上,大象驮着小兔大步大步地走到了对岸。老虎看着小兔越来越远,追不上了,气得直跺脚。

(高唐县第一实验小学 指导老师 石祖晓)

假如我有一双翅膀

小记者 陈国豪



我每天都在想,鸟儿能用翅膀飞,人为什么不能? 所以,我给著名的科技专家 K 博士写了一封信,让他帮我做一双翅膀,他同意了。过了几天,翅膀果然到货了。

K博士做的翅膀还配有说明书呢,我看完说明书才知道,翅膀上的红色按钮是加速键,按下去之后翅膀会伸出推进器,一飞冲天不是梦!绿色按钮是百宝箱,按下之后翅膀边上会出现一个口袋,口袋里什么都有,你想要什么就有什么。蓝色按钮是护盾,按下之后会有一个淡蓝色的圆球包住我和翅膀,抵挡攻击。

我迫不及待地背上了翅膀,我先按了红色按钮,一下子从窗户飞了出去。我发现远处有烟,立马飞了过去,发现一栋大楼着火了,里面还有个小孩子在啼哭,我立马开启蓝色护盾想冲进去,可这个窗户有防盗窗,我连忙按下绿色按钮,从口袋里拿出钻头,把防盗窗钻开。进去之后我直奔卧室,赶紧抱起那个小男孩,从窗户飞出来,把小男孩交给他妈妈后,我就赶紧飞走了,因为做好事不能留名。

(高唐县第二实验小学)

9

小记者 刘一璇



假如我有一双翅膀, 我要让它带我飞向蓝天, 去看看大海,看看鱼儿怎样游水; 去看看森林,看看鸟儿怎样筑巢; 去看看沙漠,看看骆驼怎样抵御风沙······ 这双翅膀让我视野开阔

假如我有一双翅膀 我要让它带我飞进书的世界, 飞进小说的草原,去看看快乐的青草; 飞进童话的森林,去寻找各种小动物; 飞进写作的课堂,去拜访书本老师…… 这双翅膀给我想象的空间

假如我有一双翅膀, 我要让它带我飞到过去, 去看看古人的生活; 去学习古人的智慧; 去感受古人的悲欢离合…… 这双翅膀让我重温经典的回忆

假如我有一双翅膀, 我要让它带我飞往未来, 去看看全新的生活; 去寻找不一样的发明; 去探寻新奇的发现; 去创造勇敢冒险的自己……

假如我有一双翅膀, 我要让它带我去踏寻雷锋的足迹, 去帮助大山里的孩子; 去陪伴孤独的老人; 去帮助需要帮助的人…… 这双翅膀带我去奉献我的爱心

我的翅膀 创造了美好的我, 我的翅膀 帮助了许多人, 我的翅膀 是丰富多彩的——世界 (高唐县第二实验小学)

